

拆违建 修游园 伐杨树 种花草

## 三连坑绿了净了美了

□记者 韩志刚 王凯 文/图

本报讯 “鹅毛大雪迎春到，大雪纷飞不冻皮。”77岁的罗长仁老人在一首打油诗中曾经这样调侃三连坑周边杨絮给他们的生活带来的困扰。而如今，罗长仁看着三连坑周边新栽的桂花、广玉兰、紫叶林等树木以及正在修建的街头游园、健身广场等心中乐开了花。

罗长仁说，他从小就住在三连坑附近，对三连坑的变化非常感慨。“我家在人民路和界牌街交叉口，这里以前脏乱差，路口有很多小商贩和违章建筑，一到春天杨絮纷飞，像下雪一样。”罗长仁说，通过这次整治，三连坑周边的环境发生的变化超出了他的想象，道路干净整洁了，交通秩序良好，一些居民坐在路边谈笑风生。“这里还修建了新式垃圾中转站，环境真是大变样。”

附近居民对三连坑的整治赞不绝口。

据川汇区陈州办事处工作人员介绍，“创卫”百日冲刺行动启动以来，针对三连坑脏乱差问题，他们制订专门的整治方案，加班加点、夜以继日地进行整治。截至目前，该办事处清理三连坑周边违章建筑1000平方米，新修建围墙300米，清理垃圾3000吨，栽种60棵绿植。“目前我们正在进行三连坑生态护坡工程。在改造过程中我们坚持以人为本，充分考虑到周边居民的实际需要，比如在三连坑东侧规划一处花园，保留一些年代久远的树木，居民也可把各自门前的花草移植到花园中。”相关工作人员表示，通过对三连坑的治理，腾出来的空地将修建游园、花园、健身广场等。相信在附近居民的配合下，三连坑的环境一定会越来越美。



硬化路面

## 川汇区表彰90户“创卫”示范户

□记者 韩志刚

本报讯 5月9日下午，川汇区城北办事处李楼行政村村民张卫红家锣鼓阵阵，热闹非凡。在邻居羡慕的目光中，区委宣传部、区妇联、城北办事处等单位负责人，为她和村里其他9户“创卫”示范户逐一授牌。

当日下午，记者在授牌现场看到，张卫红家不但井井有条、窗明几净，而且房前屋后也非常干净。听说自己家被评为“创卫”示范户，张卫红十分高兴，立即将荣誉标牌挂在大门上。“现在生活好了，家里收拾得干净整洁，住着也舒服。这段日子里，村干部

天天忙着‘创卫’，我也帮忙打扫村里的道路。看着身边的环境一天天变好，心里感觉很舒畅。”张卫红说。

与此同时，来自城北办事处、区直各分包单位和巾帼志愿者服务队的100多名志愿者，在李楼行政村的大街小巷开始打扫卫生，清运垃圾，清除电线杆、墙体上乱贴乱画的广告等，并向群众广泛宣传“创卫”工作。

连日来，类似的场景在川汇区9个办事处相续出现。在小桥办事处富民社区，临路居住的居民把家门前的空地利用起来，开垦成菜园。自从办事处发出“全民参与创卫，共建美好家园”号召以来，临路居住的李秋月

和邻居主动平掉菜地，建起一个个小型花园。李秋月和邻居也被评为“创卫”示范户，受到表彰。

川汇区妇联主席杨慧说，通过授牌活动，表彰“创卫”示范户，鼓励和引导其他群众向示范户看齐，激发广大群众支持、参与“创卫”热情，营造全民创建、全民共享的良好氛围。

据介绍，5月6日至10日，川汇区共组织区直分包单位和社会志愿服务组织960多名志愿者，到9个办事处开展9次“创建卫生城、服务我先行”学雷锋志愿者集中活动，宣传“创卫”工作，清理垃圾，打扫街道，清除小广告、杂草，规范车辆停放，制止

不文明行为，同时，对9个办事处推选出来的90户“创卫”示范户进行挂牌表彰。



## 延安：黄土高原上的红色旅游名片

游客在陕西延安宝塔山上重温入党誓词（4月25日摄）。

延安是中国革命的圣地，全市境内有枣园、杨家岭、王家坪革命旧址等445处革命纪念地，红色旅游资源数量占陕西省红色资源总量的72%，是中国保存最完整、面积最大的革命遗址群。近年来，延安全面实施“文化旅游带动”战略，通过整治景区周边环境、完善基础设施、提升服务质量等一系列措施，使旅游产业取得了突破式进展。据悉，2018年，延安共接待游客6343.98万人次，旅游综合收入410.7亿元；2019年“五一”假期共接待游客255.20万人次，旅游综合收入10.22亿元。

新华社记者 刘潇 摄

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101